3 KIACC MATEMATUKA
UToroBas KOHTpOnbHaA pabota
3aaaHua 6a30BOro ypoBHs

1. BoccTaHOBM MpOnNyLLEHHbIE YMCaa.
646, 647, 648, ..., ..., ..., 652.

2. Bbluucnu.
340 + 280 =
670 —-580 =
78:6=
4*18=
100-63:(79-70) =
42-56:7*3=

3. Bbluucam 1 nposepb.

645 729
=+ 225 — 257

4. B 8 ognHakoBbix 604OHKax 56 Kr ména. CKonbKo mépa B 10 Takmx e 60YOHKax?
5. Mane 35 neT, a cbiHy 5 neT. Bo CKOAbKO pa3 nana cTaplue cbiHa?
6. Hanan nepumeTp NpPAMOYrosibHMKa CO CTOPOHAMM 6 cm 1 3 cm.

7. Haiiau nnowagb KBaapaTa CO CTOPOHOM 6 AM.
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OTBeTbI:

1) 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652.

2) 340 + 280 = 620

670 — 580 = 90

78 :6=13

4%18=72

100 - 63 : (79— 70) = 93
42-56:7%3=18

3)
645 729
—+ 225 — 257
870 472
4) OTBeT: 90

PeweHune: 1) 56 : 8 = 9 (Kr) - B oagHOM H6ouUKe
2)9 * 10 =90 (Kr) — méana

5) OtBet: 7
PeweHune: 1) 35:5 =7 (pa3) - nana crapuie cbiHa

6) OTBeT: 18 cm
PeweHwue: P(I‘IpﬂMOVrOﬂbHMKa) = (a + b) *2
P(I‘IpﬂMOVrOﬂbHMKa) = (6 + 3) *2=18cm

7) OTBeT: 36 om?
PeweHune:S=a *a=2a?
S=6*6=36 gwm?
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